                                        Lázeňské oříšky – 2016 – 1. kolo

     1. Hloubka studny            2 body                   2. Rozšířené domino           3 body

Do válcové studny o průměru 100 cm           V obrazci vyznačte všech 45 různých kamenů

je ponořena tyč tak, že se dotýká u               rozšířeného domina: 0-0, 0-1....1-2.....2-3......

stěny dolním koncem o dno této studny        4-5,.....5-6,.....6-7,.....7-8,.....8-8

a horním koncem protější stěny ve výšce

hladiny (poloha I). Postaví-li se tyč ke

stěně studny tak, aby se i nadále její dolní

konec dotýkal dna studny (poloha II), pak

nad hladinu vyčnívá o 10 cm. Jaká je
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hloubka vody ve studni? 


           3. Smajlíci                  2 body                            4. Písmena                        2 body

Do některých buněk obrazce umístěte           Do každého řádku a sloupce napište písme-

symbol pro smajlíka. Čísla v buňkách            na A-F, každé právě jednou. Přitom jsou v 

udávají, kolik z osmi sousedních polí  ob-      každém řádku a sloupci vždy dvě políčka

sahuje smajlíka (dotyk hranou i rohem).         prázdná. Písmeno po stranách uvádí, které
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Buňka s číslem smajlíka neobsahuje.             písmeno je vidět jako první v daném směru.       
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  5. Sudoku                 3 body                             6. Kakuro             2 body

Doplňte do prázdných políček číslice od

                                                                          1 do 9 tak, aby předepsaná čísla v trojúhel-

                                                                           nících vyjadřovala součet příslušných dvou
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                        až osmi číslic. V každém součtu musí být

              všechny číslice různé.
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       7. Dvojice                            2 body

Propojte všechna políčka se stejnými čísly tak, aby byly splněny podmínky:

- linie spojující jednotlivá čísla lze vést pouze vodorovně nebo svisle

- v políčkách bez čísla mohou vést linie buď přímo nebo se lomí v úhlu 90o

- každým políčkem prochází jen jedna linie a všechna políčka jsou obsazena
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                  8. Kolem dokola                                   3 body

V předloženém obrazci zakreslete uzavřenou čáru procházející všemi vyznačenými

kroužky tak, aby byly splněny podmínky:

- čára vede vodorovně nebo svisle přes středy políček, přes kterékoliv políčko vede

  maximálně jednou

- v políčku s černým kroužkem se čára lomí , v předešlém a následujícím se nelomí

- v políčku s bílým kroužkem se čára nelomí, v předešlém nebo následujícím políčku

  nebo obou se lomí
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                9. Námořní plavidla                               2 body

Do předloženého obrazce umístěte námořní flotilu. Žádná plavidla se nesmí navzájem

dotýkat, a to ani rohem. Čísla vlevo a nahoře udávají, kolik částí jednotlivých plavidel

se nachází v příslušném řádku a sloupci. Některé části jednotlivých plavidel jsou již

vyznačeny. V políčkách X není žádná část žádného plavidla.
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